



Katedra anglického jazyka a literatury

Posudek vedoucí diplomové práce KAJL UHK

Autor práce Bc. Robert Mulár

Studijní obor N7503 Učitelství pro základní školy – anglický jazyk a literatura/matematika

Forma studia prezenční

Název práce Pojetí a míra zla ve vybraných dílech anglicky píšících autorů

Vedoucí práce. PhDr. ThDr. Helena Tampierová, Th.D.

Oponent práce prof. PhDr. Bohuslav Mánek, CSc.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1 -4
Obsahová stránka	
Formulace cílů práce	1
Vhodnost využití primárních a sekundárních zdrojů pro podporu argumentace	1
Rozsah a hloubka vlastní analýzy, kritický přístup ke zdrojům	2
Interpretace dat a splnění cílů práce	2
Formální stránka	
Logická struktura práce	1
Úroveň jazykového zpracování	1
Dodržení bibliografických norem	1
Komentáře k hodnocení <i>Cíle předložené práce jsou velmi ambiciózní a přesahují do oborů filozofie teologie. Autor prokázal schopnost koncept zla v jednotlivých zkoumaných kontextech uchopit a identifikovat. V části třetí zůstává náročný Goldingův text bez protipólu, čímž poněkud utrpěla celková vyváženost práce pokročilé magisterské úrovně. Velice pozitivně hodnotím skutečnost, že autor rozvíjí téma započaté v práci bakalářské. V průběhu přípravy stávajícího textu zodpovědně a účelně využil připomínky vyjádřené oponentkou k metodě aplikované v práci předchozí. Autor prokázal schopnost abstraktního logického uvažování. Text je zpracován ve velmi kultivované angličtině. Izolovaně se vyskytují chyby v užití členu či předložky nebo záměna frázového slovesa. V závěru zůstává problematika zla otevřeným problémem. Autor se nepokusil nastínit možná civilizační řešení. Akademický text by měl nezúčastněný soubor možností poskytnout.</i>	
Otázky k obhajobě <i>Transponujte jednotlivé konkrétní příklady zla, jak jsou ztvárněny ve zkoumaných literárních dílech do abstraktního konceptu a pokuste se, jako matematik, nalézt</i>	

s kolečného jmenovatele zla v rovině metafyzické. Konkretizujte své návrhy na řešení

otázek, jež formulujete v závěru práce.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

V Hradci Králové dne 18. 8. 2015

Hodnotitel: PhDr. ThDr. Helena Tampierová, Th.D.